



ضرب الأعداد الصحيحة
 
 اضرب كلا مما يلي :
(1) 4 × ( – 7 ) = – 28                                                       (2) – 14 × 5 = – 70

(3) 9 × ( – 12 ) = – 108                                                  (4) – 6 × ( – 8 ) = 48

(5) 27 × ( – 3 ) = – 81                                                    (6) – 11 × ( – 13 ) = 143

(7) – 55 × 0 = 0                                                              (8) (– 7 ) × ( – 7 ) = 49
(9) 78 × ( – 1 ) = – 78                                                    (10) ( – 3 ) × 3 = – 9
(11) ( – 1 ) × 4 = – 4                                                      (12) ( – 8 ) × 2 = – 16
(13) أوجد مكعب – 5 

        مكعب – 5 = (– 5 )3 = – 5 × – 5 × – 5 = (– 5 × – 5 ) × – 5 = ( + 25 ) × (– 5 ) = – 125

(14) أوجد حاصل ضرب العددين 13 ، – 3 

       13 × – 31 = – 403

الجبر : إذا كان  س = – 5   ،    ص = 4   ،   ع = – 1   ،   ل = 8  فأوجد قيمة كل عبارة مما يلي :

(15) 5 ص = 5 × 4 = 20
(16) 3 ع = 3 × (– 1 ) = - 3
(17) س ل = (– 5 ) × 8 = – 40
(18) – 7 ص ل = – 7 × 4 × 8 = (– 7 × 4 ) × 8 = – 28 × 8 = – 224
(19) س ص ع = – 5 × 4 × – 1 = (– 5 × 4 ) × – 1 = - 20 × – 1 = 20
(20) – 5 ع3 = – 5 × (– 1 )3 = – 5 × – 1 = 5
(21) – س2 ص = – (– 5 )2 × 4 = – 25 × 4 = – 100
(22) – 4 ل – س = – 4 × 8 –  (– 5 ) = – 32 + 5 = – 27
(23) ص2 – 4 س ع = 24 – 4 × – 5 × 8 = 16 – (– 160 ) = 16 + 160 = 176
(24) عندما تصعد جبلا فإنك تلاحظ أن درجة الحرارة تنخفض بمقدار 510 س لكل 1000 م زيادة في الارتفاع .

       اكتب عبارة ضرب تمثل الانخفاض في درجة الحرارة عندما تصعد مسافة 3000 م ، 

      ثم احسب قيمة هذه العبارة  ، ووضح معناها .

      مقدار الارتفاع = 1000 م        ←       مقدار الانخفاض = 510
	رقم الارتفاع
	مقدار الارتفاع
	مقدار الانخفاض

	1
	1000 × 1 = 1000
	10 × 1 = 10

	2
	1000 × 2 = 2000
	10 × 2 = 20

	3
	1000 × 3 =3000
	10 × 3 = 30

	4
	1000 × 4 = 4000
	10 × 4 = 40

	ك
	1000 × ك = 1000 ك
	10 × ك = 10 ك


      من الجدول نجد أن عبارة الضرب التي تمثل الانخفاض في درجة الحرارة عند مسافة 3000 م هي 10 ك

      ولحساب قيمة هذه العبارة نتبع الآتي :

      10 ك = 10 × 3 = 30

      أي أن درة الحرارة سوف تنخفض 530 عندما يصعد مسافة 3000 م




























































حاصل ضرب عددين صحيحين مختلفين في الإشارة هو عدد سالب
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حاصل ضرب عددين صحيحين لهما الإشارة نفسها هو عدد موجب
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